



Основана в апреле 1965 года

# ПОБЕДА

16+

ЦИТАТА  
НЕДЕЛИ

В рамках нацпроекта «Демография» 488 малышей до 3-х лет из яковлевских семей начали посещать детские сады округа.

Андрей ЧЕСНОКОВ,  
глава администрации  
округа.

СУББОТА

11 июля  
2020

№ 28 (8622)

СЕТЕВОЕ СМИ: [BEL-POBEDA.RU](http://BEL-POBEDA.RU)  
E-MAIL: [BELPOBEDA@YANDEX.RU](mailto:BELPOBEDA@YANDEX.RU)Цена в розницу -  
20 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошлой недели

**ТРУД.** Обеспечить рост производительности труда на средних и крупных предприятиях минимум на 5 процентов в год к 2024 году за счёт внедрения культуры бережливого производства — основная задача национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости».

**МЕДИЦИНА.** Коронавирус не остановил работу нацпроекта «Здравоохранение». Клиники пополняются современным оборудованием. В стране создаются центры амбулаторной онкологической помощи, строятся современные диспансеры, внедряются передовые методы диагностики.

**ЗАКОНЫ.** Минтруд систематизировал все требования к взаимоотношениям работодателей и работников в одном законопроекте. После его принятия трудовые договоры могут стать более индивидуальными и в них будут уточняться принципы дистанционной работы. Готовы соответствующие поправки в Трудовой кодекс.

**ПРЕСТУПЛЕНИЯ.** Пленум Верховного суда обсудил проект постановления, разъясняющего, как взыскивать компенсацию вреда от преступлений. Скажем, даже если воров не обвиняют в уничтожении или повреждении имущества, а судят только за кражу, они всё равно должны заплатить и за разрушения.

**РЕМОНТ.** В Минстрое прорабатывается вопрос проведения ремонта городских кварталов в целом. Нужно уходить от капремонта домов, дворов, в капремонт городских кварталов, организовывая связи с междворовыми территориями, общественными пространствами, остановками общественного транспорта. Об

этом рассказал замминистра строительства и ЖКХ Максим Егоров.



Фото с сайта pixabay.com

## Информбюро

## Интервью на тему

## Владимир Зотов: Я влюбился в идею создания красивых мест



Фото пресс-службы ГК «Агро-Белогорье»

Беседовал СЕРГЕЙ ШЕВЧЕНКО

Каждый год —  
новый проект

— Владимир Фёдорович, владеющие крупным бизнесом люди очень часто увлекаются проектами, которые не дают финансовой отдачи, но являются своего рода отдушиной, возможностью творить. Например, известный бизнесмен Сергей Галицкий (бывший владелец сети «Магнит», основатель футбольного клуба «Краснодар») инвестирует в футбол. Кто-то что-то коллекционирует. Вы решили

строить различные социальные объекты: парки, зоопарк, аквариум и так далее. Это Ваша отдушина?

— Кстати, если мы заговорили о Сергеев Галицком — он ведь так же сильно любит и парки! Потому что парк, который он создал в Краснодаре, уникален, он даже интереснее, чем Зарядье в Москве. Думаю, что делает он всё это прежде всего потому, что любит свой родной край. В этом смысле мы похожи. Я люблю Белгородскую область, это моя малая Родина, которая мне очень дорога.

Несколько лет назад я влюбился в идею создания интересных и красивых мест, которыми смо-

гут гордиться все жители нашей области. Вместе с моей командой мы создаём уникальные достопримечательности, места для отдыха, которыми могут пользоваться все. К счастью, у нас есть такая возможность, и мы получаем от этого настоящее удовольствие.

Мы начали заниматься социально ориентированными проектами в пятилетие группы компаний «Агро-Белогорье», когда бизнес уже окреп, и для этого появились финансовые возможности. Первым таким проектом был Парк Роз в Строителе. Сразу в этом же году включились в работу над Пикник-парком, ко-

« Председатель совета директоров группы компаний «Агро-Белогорье» и депутат Белгородской областной Думы Владимир Зотов — о новом проекте Сретенского парка в Строителе, своём отношении к негативу в соцсетях и желании молодых людей уезжать из Белгородской области, а ещё — и это, пожалуй, главное, — о любви к Яковлевскому району и его жителям

(Продолжение на 6-7 стр.)